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Με τη συμμετοχή πλήθους πιστών η 
Αποκαθήλωση στην Παναγία Ξενιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στην Ακολουθία της Αποκαθήλωσης, που τελέστηκε στον Λόφο 
της Ξενιάς, χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, παρουσία της Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας και 
Βορείων Σποράδων κ. Άννας–Μαρίας Παπαδημητρίου, του 
Βουλευτή Μαγνησίας κ. Χρήστου Μπουκώρου, του Δημάρχου 
Αλμυρού κ. Δημητρίου Εσερίδη, εκπροσώπων των Σωμάτων 
Ασφαλείας και πλήθους πιστών.
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Την τελετή πλαισίωσε η Φιλαρμονική του Δήμου Αλμυρού, αποδίδοντας με τον δικό 
της τρόπο τον σεβασμό και τη συγκίνηση της ημέρας.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο βαθύτερο νόημα της Μεγάλης 
Παρασκευής, τονίζοντας χαρακτηριστικά: «Όπως έγινε η παράδοση στην τοπική 
μας Εκκλησία εδώ και πολλές δεκαετίες, κάθε τέτοια μέρα, την Αγία και Μεγάλη 
Παρασκευή, είμαστε όλοι εδώ, στον λόφο που ανήκει στην Παναγία την Κάτω 
Ξενιά, όπου έχει καθιερωθεί να τελείται η τελετή της Αποκαθηλώσεως, με έναν 
τρόπο παραστατικό και διδακτικό, που μένει ανεξίτηλος στη μνήμη των 
ανθρώπων».

Απευθυνόμενος στους πιστούς και ιδιαίτερα στα παιδιά, υπογράμμισε ότι: «Αυτός 
είναι ο Χριστός που σας είπαν οι γονείς σας. Είναι ο Υιός του Θεού, ο οποίος έγινε 
άνθρωπος σαν κι εμάς για να μας σώσει. Να μας ξαναδείξει τον δρόμο της αγάπης 
και της αλήθειας». Ο Σεβ. Ιγνάτιος στάθηκε ιδιαίτερα στο μήνυμα της μετάνοιας 
και της σωτηρίας, επισημαίνοντας ότι: «Ο πρώτος κάτοικος του Παραδείσου είναι 
ένας ληστής… που μετανόησε και ζήτησε συγχώρεση από τον Χριστό. Όποιος 
μετανιώνει και ζητά συγχώρεση, ο Χριστός τη δίνει και τον παίρνει μαζί Του στον 
Παράδεισο».

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στην πρόοδο των εργασιών στη Μονή της Παναγίας 
Κάτω Ξενιάς, επισημαίνοντας ότι: «Εμπιστευθείτε αυτό το θαύμα που εξελίσσεται 
στις ημέρες μας… Το θαυμαστό έργο της αναπαλαίωσης, που ουσιαστικά 
αναδεικνύει ένα καινούργιο μοναστήρι, καλύτερο από το παλιό… Δεν γίνεται με 
επιχορηγήσεις ή προγράμματα, αλλά με το δικό σας φιλότιμο και τις προσφορές 
των πιστών».

Ολοκληρώνοντας, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε: «Ο Θεός να σας ευλογεί και να σας 
αγιάζει. Η Παναγία να σκεπάζει όλους σας. Και ο Αναστάς Κύριος να είναι Αυτός 
που θα μας οδηγεί σε όλη μας τη ζωή».














